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Znak sprawy ZP.PN.7.2020

WYJASNIENIE ZAPISOW '
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego: Cykliczne dostawy implantow i materialow
medycznych stosowanych w procedurach ortopedycznych dla L.CO Sp. z0.0. w Swiebodzinie.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 1 dopusci mozliwosc zaoferowania: Gwozdz
érédszpikowy blokowany do kodci piszczelowe] rekonstrukeyjny — wieloplaszezyznowy,
uniwersalny do lewej i prawej konczyny 0 przekroju okraglym z kanatkami na dtugosci czgsci
trzonowej gwozdzia zmniejszajacymi ciénienie $rodszpikowe. Diugos¢ od 240mm do 420mm,
$rednica gwozdzia 9-15mm. W czesci proksymalnej kat wygiecia gwozdzia 10 stopni i 4
stopnie w czgéci dystalne;. Gwozdz blokowany wkretami @ 4.5Smm i@ 5 mm?

Odpowiedz 1

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy W Zadaniu nr 8 poz. 1 dopusci mozliwos¢ zaoferowania gwozdzia z
terminem waznosci sterylnosci 1rok?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy W Zadaniu nr 8 poz. 2, 3 dopusci mozliwoé¢ zaoferowania sruby
kompresyjnej oraz zaslepki kompatybilnej z zaoferowanym gwozdziem?

Odpowiedz 3

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 4 dopusci mozliwos¢ zaoferowania $ruby blokujacej
@5.0mm w dhugosci 26-100mm ze skokiem co 2mm?

Odpowiedz 4

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy W Zadaniu nr 8 poz. 5 dopusci mozliwos¢ zaoferowania $ruby blokujacej
©4.5mm w dhugosci 26-100mm?

Odpowiedz 5

Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowancgo rozwigzania.
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Pytanie 6

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 6 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: Gwozdz udowy
anatomiczny, blokowany, kaniulowany. lewy i prawy. Proksymalne ugigcie umozliwiajace
zatozenie z dostepu bocznego w stosunku do kretarza wigkszego. Diugos¢ od 300mm do
480mm. $rednica gwozdzia 9-15mm. Promien zagiecia 1000mm. W czgsci dalszej mozliwos¢
wieloplaszczyznowego blokowania.?

Odpowiedz 6

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 7

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 7 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: wkretu
trzonowego ©6.5mm di. 40-140mm?

Odpowiedz 7

Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 8

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 8 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: $ruby blokujacej
04.5mm w dhugosci 26-100mm?

Odpowiedz 8

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 9

Czy Zamawiajgcy W Zadaniu nr 8 poz. 9, 10 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania sruby
kompresyjnej oraz zaslepki kompatybilnej z zaoferowanym gwozdziem?

Odpowiedz 9

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy W Zadaniu nr 8 poz. 11, 12 dopusci mozliwoé¢ zaoferowania Sruby
blokujacej @6,5mm o di. 40-120mm?

Odpowiedz 10

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowancgo rozwigzania.

Pytanie 11

Czy Zamawiajacy W Zadaniu nr 8 poz. 13 dopusci mozliwosé zaoferowania: Uniwersalny
gwo6zdz przeznaczony do leczenia zlaman kosci udowej (uzywany przy metodzie
kompresyjnej, rekonstrukcyjnej oraz wstecznej) wprowadzany metoda ante i retrograde,
érednica 9+14 mm, lewy i prawy. Dhugos¢ od 200mm do 440mm W czesci dalszej posiadajacy
min. 3 otwory w co najmniej 2 ptaszczyznach ( w tym co najmniej 1 dynamiczny). W czescel
blizszej posiadajacy min. 6 otworéw w tym.: 2 rekonstrukcyjne, 2 do blokowania wstecznego
i 2 do blokowania statycznego i kompresyjnego?

Odpowiedz 11

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 12

Spdtka zostala zarejestrowana w 5gdzie Rejonowym w Zielonej Gorze, Wysokos¢ kapitatu zakladowego — 18 000 000,00 zt.
VIl Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170



@;% LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII
- im. dr. Lecha Wierusza w Swiebodzinie Spotka z o.0.
1O

Lubuskie Cenirum Otoped ul. Zamk‘owa 1 REGON 000290630 tel: 684750601  http://www.loro.pl
i AN 66-200 Swiebodzin NIP 9271938119 fax: 684750602,  mail: lco@loro.pl

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 14 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania: Sruby blokujacej
04,5mm w dhugosei 26-100mm?

Odpowiedz 12

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 13

Czy Zamawiajagcy w Zadaniu nr 8 poz. 15 dopuéci mozliwos¢ zaoferowania: wkretu
trzonowego @6,5mm di. 40-140mm?

Odpowiedz 13

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowancgo rozwigzania.

Pytanie 14

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 16 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: $ruby
kompresyjnej?

Odpowiedz 14

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowancgo rozwigzania.

Pytanie 15

Czy Zamawiajacy w celu zwiekszenia konkurencyjnosci dopusci mozliwos¢ zaoferowania w
Zadaniu nr 8 poz. 18 asortymentu rownowaznego jakosciowo i funkcjonalnie tj. plytek z
otworami blokowanymi i blokujgco — kompresyjnymi, z mozliwoscig zastosowania srub
blokowanych lub $rub korowych do otworéw kompresyjnych. Wkrety blokowane z gwintem
stozkowym na tbie?

Odpowiedz 15

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie 16

Czy Zamawiajacy W Zadaniu nr 8 poz. 18 dopusci mozliwos¢ zaoferowania plytek pod wkrety
0 2.4 i 2.7mm, plytki posiadajace profil: 1.8; 2. 3mm?

Odpowiedz 16

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowancgo rozwiazania.

Pytanie 17

Czy Zamawiajacy W Zadaniu nr 8 poz. 19 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania sruby
kaniulowanej @4,0mm w diugosci 16-72mm ze skokiem co 2mm. Kaniulacja 1,25mm?
Odpowiedz 17

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowancgo rozwigzania.

Pytanie 18

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 21 dopusci mozliwos¢ zaoferowania $ruby blokowanej
02.7mm w dhugosei 10-50mm?

Odpowiedz 18

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowancgo rozwigzania.

Pytanie 19
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Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 22 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania Sruby korowej
(02,7mm z gwintem na catej dtugosci?

Odpowiedz 19

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 20

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 23 dopusci mozliwo$é zaoferowania sruby blokowanej
03.5mm w dhugosci 10-70, T15?

Odpowiedz 20

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 21

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 24 dopusci mozliwos¢ zaoferowania $ruby blokowanej
02, 7mm w dhugosci 10-60, T15?

Odpowiedz 21

Zamawiajgcy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 22

Czy Zamawiajacy W Zadaniu nr 8 poz. 25 dopusci mozliwos¢ zaoferowania $ruby korowej
03.5mm z gniazdem T15?

Odpowiedz 22

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 23

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 8 poz. 26 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania $ruby korowej
?3.7mm w dlugosci 6-40mm z gniazdem T157

Odpowiedz 23

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 24

Zwracamy si¢ z prosbg o odstapienie od wymogu uzyczenia napedu w zakresie Zadania nr 8?
Odpowiedz 24

Zamawiajacy odstepuje od wymogu uzyczenia napgdu w zakresie Zadania nr 8

Pytanie 25

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 10 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: Plytka klinowa
blokujaca do otwartej osteotomii korekcyjnej czescei blizszej kosci piszczelowej, dystansowa,
przednia lub przysrodkowa. Otwory blokowane z gwintem stozkowym. Sruby blokowane w
plytce 5.0 samogwintujace z gniazdem szesciokatnym lub gwiazdkowym. Wysokos$¢ klina od
3mm do 17.5mm?

Odpowiedz 25

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 26
Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 10 dopusci mozliwosé zaoferowania: wkretu blokowanego
samogwintujgcego @5,0mm, diugosc 20-95mm (L od 20 do 60 co 2mm, od 60 do 95 co 5mm)?
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Odpowiedz 26

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowancgo rozwigzania.

Pytanie 27

Czy Zamawiajacy w Zadaniu nr 10 dopusci mozliwos¢ zaoferowania: wkretu blokowanego
do kosci gabczastej ©6.0mm, dhugos¢ 30-95mm ze skokiem coSmm?

Odpowiedz 27

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 28

Czy Zamawiajacy W Zadaniu nr 12 dopusci mozliwo$¢ zaoferowania drutow Kirschnera o
$rednicy 1,0mm zamiast 1,Imm?

Odpowiedz 28

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie 29

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmniejszenie wysokosci kar umownych w przypadku
opoznienia w dostarczeniu towaru z 5% na 0.5% wartosci brutto zamowionych, za kazda
rozpoczeta dobg?

Odpowiedz 29

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 30

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci Kar umownych w przypadku
niedostarczenia towaru zgodnie z zamoéwieniem zlozonym przez Zamawiajacego z 50% na
5% niedostarczonych w terminie towarow?

Odpowiedz 30

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie 31

Dotyczy pakietu nr 13

Czy Zamawiajacy w zakresie pakietu nr 13 wymaga utworzenia sktadu konsygnacyjnego?
Jesli tak, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstapienie od tego wymogu na rzecz
sukcesywnych dostaw do Zamawiajacego W terminie maksymalnie do 48h?

sktadowanie produktu bez okreslenia wlasnosci produktu jest niczym innym jak obrotem
hurtowym. Do prowadzenia obrotu hurtowego uprawnione s3 wylacznie hurtownie
farmaceutyczne. Dlatego tez organizowanie banku w aptece szpitalnej byloby naruszeniem z
naszej strony ustawy Prawo Farmaceutyczne w zakresie obrotu (przekazalibysmy produkt do
skladowania u podmiotu nieuprawnionego do tego typu ustugi) oraz wymagan Dobrych
Praktyk Dystrybucyjnych.

Prosimy si¢ o przychylenie si¢ do powyzszej prosby i uwzglednienie proponowanych zmian
w SIWZ, formularzach oraz wzorze umowy.

Obowiazek utworzenia banku spowoduje niemozliwosé zlozenia ofert przetargowych przez
wykonawcow (gdyz narusza to przepisy obowigzujgcego prawa).

Odpowiedz 31

Zamawiajacy w zakresie pakietu nr 13 nie wymaga utworzenia skladu konsygnacyjnego.
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Pytanie 32

ZADANIE 8(GWOZDZIE SRODSZPIKOWE, PLYTY TYTANOWE DO NADGARSTKA)
Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu uzyczenia napedu do ww pakietu?

Odpowiedz 32

Zamawiajacy odstgpuje od wymogu uzyczenia napedu do ww pakietu.

Pytanie 33

ZADANIE 8(GWOZDZIE SRODSZPIKOWE, PLYTY TYTANOWE DO NADGARSTKA)
Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu uzyczenia narzedzi w poz 1-17 gwozdzi
$rodszpikowych?

Odpowiedz 33

Zamawiajacy odstgpuje od wymogu uzyczenia narzedzi w poz 1-17 gwozdzi $rodszpikowych.

Pytanie 34

ZADANIE 8(GWOZDZIE SRODSZPIKOWE, PLYTY TYTANOWE DO NADGARSTKA)
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie jednego zestawu narzgdzi w zakresie implantow w
poz 18-26 ( plyty tytanowe)

Odpowiedz 34

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie jednego zestawu narz¢dzi W zakresie implantow w poz
18-26 ( plyty tytanowe).

Pytanie 35

W zwiazku z ogloszonym stanem zagrozenia epidemicznego na terenie Rzeczypospolitej
Polskiej (Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dn. 13.03.2020r., Dz. U. 2020, poz. 433 z pozn.
zm.) Stryker, zwraca si¢ z prosba o rozwazenie mozliwosci wprowadzenia - na czas trwania
stanu zagrozenia epidemicznego - racjonalizacji procedur zamowien publicznych poprzez
przeprowadzenie Wyzej wymienionego postepowania 0 zaméwienie publiczne w formie
elektronicznej.

Odpowiedz 35

Zamawiajgcy nie zmienia zapisow SIWZ. ale przedtuza termin skladania ofert do 03.06.2020
T.

Odpowiedzi udzielili: é; Fo# (
Pytanie 1- 28, 32-34 Piotr Sowifiski........... % il i

Pytanie 29-31, 35 Joanna Piotrowska.

Sporzadzit: Joanna Piotrowska.....

Prezgs 1.CO Sp. zo. o.
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